

专治顽固复发泌尿性疾病

208元

二独家推出二

根除疣病HSV病毒新疗法

国际新医学保密营养配方

●新成果:新

本生针疗

法、神奇拔

疣病克星

疗法与中西

医现代病毒

基因免疫完

美结合,能直

接深入病经

和细胞治疗,

让患者亲

身感受治疗

效果。

●新突破:

活体因子透析针介

入,干扰病毒复制

重组免疫基因

免疫治疗,水痘消

灭,当天清热。

●新奉献:

结合高效生物制剂静

滴液,全效清除体内残余毒

及免疫细胞不坏,增强自身免

疫,杜绝皮损重

复。

●诊疗范围:

各种顽固

、复发性尖锐湿疣、生殖

器病毒、非淋菌性尿道炎

(衣、支原体感染)、淋病

、前列腺炎、附件炎、早

丸炎、性功能障碍、阴囊

早泄、龟头烂疮、红点烂

疮、红肿水泡、外阴瘙痒

、白带异常等男女泌尿生

殖感染性疾病。

●郑重承诺:

无论湿疣

、疤痕、非淋病情轻重,

初发还是复发,均能3-5天彻

底根治;3-5年内个别复

发者一律免费治疗彻底,发

信函卡作保障,实行签约,

无效退款。

24小时专家热线:0546-

8331038

院址:东营市东城辽河路

110号,辽河路与胶州路交

叉口西南角,市内乘100、

103、118、124、128、132

、152车到市政局下车即到

东营合德医院一楼皮肤泌

尿科。



文/片 本报记者 郑美芹 本报通讯员 官云秀

2006年11月21日,年过70岁的张漆泉和老伴崔健荣去孤岛二女儿家玩,中午吃饭时,崔健荣突然呕吐不止。

在张漆泉的一再坚持下,老伴同意去医院检查。经过CT检查,张漆泉得知自己的老伴脑动脉瘤破裂。医生告诉他,病人病情十分危险,能熬过今夜就算不错了。一时间张漆泉感到天昏地暗,“一点思想准备也没有,有点受不了。”

幸运的是,崔健荣挺过了当晚。不过,在孤岛医院接下来的四天治疗中,崔健荣病情仍不见好转。无奈之下,他们又转院来到胜利油田中心医院。

在中心医院治疗期间,连续三天从崔健荣头部共抽出淤血1500克,还用起搏器抢救了近一个月,但崔健荣的病情仍然没有好转。住院期间,他们还从北京、济南请来两位著名专家,进行了多次会诊,但最终专家们怕崔健荣下不来手术台,都不敢接这个手术。张漆泉不得不带老伴回家静养,无微不至地照顾起老伴来。

四年来,在张漆泉的悉心照料下崔健荣病情竟有了好转。医生说这简直就是一个奇迹。张漆泉说:“不管她怎么不好,我要对得起我的孩子,对得起她,对得起我自己。”



丈夫张漆泉:

我是她的丈夫
照顾她是我的责任



保姆商振香:

太感动了,
没向工资就来了

在老伴崔健荣发病住院的当天,下午五点左右他们的子女赶到医院喊妈妈的时候,崔健荣还能答应。当时,孩子们问她有什么感觉,崔健荣只是不停地她说:“就是冷。”但谁都没想到这竟然成了崔健荣的最后一句话,在随后的治疗中,崔健荣丧失了语言能力。

为了抢救自己的老伴,张漆泉花光了家中的全部积蓄。在回家静养的日子里,张漆泉说心里很难受,看到老伴觉得她太可怜了。但他无怨无悔地悉心照料着老伴,丝毫没有动过放弃的念头,甚至连个累字都没有说过。

为了更好地照顾妻子,张漆泉专门买了一张小床。由于妻子没有吞咽能力,只能进食流食,老张就学着按照医院要求,膳食营养,合理搭配,每天用针管定时定量注射喂食。此外,每天还要定时定量喂水,饭后再用温开水将插管冲洗干净。由于病人心脏和胃部都没有毛病,所以消化功能没有受太大影响,在张漆泉的悉心照顾下老伴体重仍保持有100多斤。

由于每天老伴的食物都需要用打浆机打碎,一早一晚打浆机发出的嗡嗡声会显得格外大,张漆泉觉得很不好意思,主动去跟邻居道歉,邻居们却都说没关系。很多邻居还特意去安慰他,并提供一些力所能及的帮助,

“能帮一点就是一点,谁也不希望家里会这样,都很理解,老张的事迹让我们很感动。”邻居们都希望他的老伴能早日康复。

张漆泉不只注重对老伴外在的治疗,也重视对老伴精神上的抚慰。当老伴想哭的时候,张漆泉就轻轻地拍拍老伴的头,在老伴生病后,他还保持了一个良好的习惯,保证每天亲老伴好几次。他说:“我亲一下,就有可能减少一点她的痛苦,虽然是老夫老妻了,但是我依然爱她,只要有这个人就是一个家庭。”每当老伴眨眨眼回应张老的“暧昧”时,张漆泉都非常高兴。

从没做过保姆的商振香,一切都是从头开始,看到老太太的那一刹那,商振香一句话都说不出来,在得知张漆泉的事迹之后,很受感动,也没管工资是多少就开始做了。一转眼的时间四年已经过去了,老太太的衣食起居她都做得无微不至。

两个小时喝一次水,两个小时吃一次饭,两个小时方便一次,晚上有一点动静就起来看看,老太太的床单、被罩都洗得干干净净,整齐地叠放在一边。

当记者问起,有没有想要放弃过,商振香说:“一想到家里的老人也需要我照顾时就想走,但是我走了老太太没人照顾怎么办?”她很舍不得这对老夫妻,每次都会说服自己留下来,觉得自己就是老两口的另一个女儿。

夏天天热,开空调对病人不好,她就拿个扇子一下一下地帮老人降温。张漆泉感慨地说:“比照顾她亲娘还好啊,亲闺女也很困难做到这个份上,真多亏了她啊!”

由于每天老伴的食物都需要用打浆机打碎,一早一晚打浆机发出的嗡嗡声会显得格外大,张漆泉觉得很难听,但他无怨无悔地悉心照料着老伴,丝毫没有动过放弃的念头,甚至连个累字都没有说过。

为了更好地照顾妻子,张漆泉专门买了一张小床。由于妻子没有吞咽能力,只能进食流食,老张就学着按照医院要求,膳食营养,合理搭配,每天用针管定时定量注射喂食。此外,每天还要定时定量喂水,饭后再用温开水将插管冲洗干净。由于病人心脏和胃部都没有毛病,所以消化功能没有受太大影响,在张漆泉的悉心照顾下老伴体重仍保持有100多斤。

由于每天老伴的食物都需要用打浆机打碎,一早一晚打浆机发出的嗡嗡声会显得格外大,张漆泉觉得很难听,但他无怨无悔地悉心照料着老伴,丝毫没有动过放弃的念头,甚至连个累字都没有说过。

为了更好地照顾妻子,张漆泉专门买了一张小床。由于妻子没有吞咽能力,只能进食流食,老张就学着按照医院要求,膳食营养,合理搭配,每天用针管定时定量注射喂食。此外,每天还要定时定量喂水,饭后再用温开水将插管冲洗干净。由于病人心脏和胃部都没有毛病,所以消化功能没有受太大影响,在张漆泉的悉心照顾下老伴体重仍保持有100多斤。

为了更好地照顾妻子,张漆泉专门买了一张小床。由于妻子没有吞咽能力,只能进食流食,老张就学着按照医院要求,膳食营养,合理搭配,每天用针管定时定量注射喂食。此外,每天还要定时定量喂水,饭后再用温开水将插管冲洗干净。由于病人心脏和胃部都没有毛病,所以消化功能没有受太大影响,在张漆泉